
GRECJA
białe
WINO BIAŁE DOMOWE 15 cl 16 50 cl 48
KARAFKA 0,5 L
#wytrawne #lekkie #cytrusy, kwiaty

RETSINA MALAMATINA 0,5 L  15 cl 16 50 cl 48
 Rhoditis, Savatiano

#wytrawne #lekkie #orzeźwiające #aromat żywicy

RETSINA KECHRIBARI 0,5 L 50 cl 58
 Roditis

#wytrawne #lekkie #orzeźwiające #aromat żywicy, zioła, 
białe owoce

NICO LAZARIDI QUEEN OF HEARTS 75 cl 100
PGI MACEDONIA

 Chardonnay, Ugni Blanc, Assyrtiko, Roditis,  
Muscat of Alexandria 
#wytrawne #lekkie #orzeźwiające #białe owoce, kwiaty

CAVINO ATELIER 15 cl 21 75 cl 100      
PGI ACHAIA

 Lagorthi, Riesling 
#wytrawne #średniej budowy #owoce tropikalne,  
kwiaty, aromat mineralny

MEGA SPILEO MOSCHATO 15 cl 23 75 cl 110 
PGI ACHAIA

 Muscat
#wytrawne #średniej budowy #kwiaty, owoce tropikalne

SEMELI OREINOS HELIOS 15 cl 24 75 cl 115
PGI PELOPONNESE

 Moschofilero, Sauvignon Blanc
#wytrawne #średniej budowy #kwiaty, cytrusy, melon

ALPHA ESTATE MALAGOUZIA   75 cl 130 
PGI FLORINA

 Malagouzia
#wytrawne #lekkie #płatki róży, przyprawy, melon, liczi

SKOURAS MOSCOFILERO 75 cl 135 
PGI ARCADIA

 Moscofilero
#wytrawne #lekkie # kwiaty, cytrusy

CHATEAU NICO LAZARIDI 75 cl 145
PGI DRAMA

 Sauvignon Blanc, Ugni Blanc, Muscat of Alexandria 
#wytrawne #pełne w smaku #cytrusy, kwiaty

KTIMA BIBLIA CHORA 75 cl 170
PGI PANGEON

 Sauvignon Blanc, Assyrtiko
#wytrawne #średniej budowy #owoce tropikalne, cytrusy

KTIMA GEROVASSILIOU MALAGOUSIA 75 cl 200
PGI EPANOMI

 Malagousia
#wytrawne #średniej budowy #kwiaty, gruszka, mango, 
cytrusy

ALPHA ESTATE 75 cl 220
SAUVIGNON BLANC FUME
SINGLE BLOCK, PGI FLORINA

 Sauvignon Blanc
#wytrawne #pełne w smaku #cytrusy, marakuja, miód, 
drewno dębowe, orzechy

ALPHA ESTATE CHARDONNAY 75 cl 220
SINGLE BLOCK, PGI FLORINA

 Chardonnay
#wytrawne #pełne w smaku #morele, cytrusy,  gruszki, 
drewno dębowe

czerwone
WINO CZERWONE DOMOWE      15 cl 16 50 cl 48
KARAFKA 0,5 L
#wytrawne #lekkie #czerwone owoce

CAVINO ATELIER 15 cl 21 75 cl  100      
PGI ACHAIA

 Mavro Kalavritino, Cabernet Sauvignon
#wytrawne #lekkie #czerwone owoce, czekolada, wanilia

CAVINO GRANDE RESERVE 15 cl 25 75 cl 120      
PDO NEMEA

 Agiorgitiko
#wytrawne #średniej budowy
#czerwone owoce, wanilia, przyprawy korzenne

MEGA SPILEO CUVEE III RED 75 cl 140
PGI ACHAIA

 Mavrodafne, Cabernet Sauvignon, Agiorgitiko 
#wytrawne #pełne w smaku #ciemne owoce,  
słodkie przyprawy korzenne, wanilia

NICO LAZARIDI BLACK SHEEP 75 cl 175
PGI PANGEON 

 Syrah, Merlot
#wytrawne #średniej budowy #czerwone owoce, pieprz

CHATEAU NICO LAZARIDI 75 cl 180
PGI DRAMA

 Cabernet Sauvignon, Merlot, Sangiovese
#wytrawne #średniej budowy #ciemne owoce,  
beczka dębowa, wanilia

KTIMA BIBLIA CHORA 75 cl 220
PGI PANGEON

 Merlot, Cabernet Sauvignon, Agiorgitiko
#wytrawne #średniej budowy #czerwone owoce, zioła,  
wanilia, drzewo cedrowe

ESTATE MEGA SPILEO
GRAND CAVE RED 75 cl 220
PGI ACHAIA

 Mavrodafne, Mavro Kalavritino
#wytrawne #pełne w smaku #marmolada agrestowa, 
skóra, wanilia, czekolada

GEROVASSILIOU SYRAH 75 cl 240
PGI EPANOMI

 Syrah
#wytrawne #pełne w smaku #jeżyna, wiśnia, 
 drewno dębowe

ALPHA ESTATE S.M.X 75 cl  260
PGI FLORINA

 Syrah, Merlot, Xinomavro
#wytrawne #pełne w smaku #czereśnie, kandyzowana 
śliwka i wanilia

różowe
SEMELI OREINOS HELIOS 75 cl 120
PGI KORINTHIA

 Agiorgitiko
#wytrawne #średniej budowy #czereśnie, truskawki

ALPHA ESTATE ROSE 75 cl 180
PDO AMYNDEON

 Xinomavro
#wytrawne #średniej budowy #płatki róży i truskawki

W S Z Y S T K I E  C E N Y  P O D A N E  S Ą  W  P L N



DOOKOŁA ŚWIATA BIAŁE
KAMANTERENA 75 cl 100
CYPR

 Xynisteri
#wytrawne #średniej budowy #jabłka, banany, cytrusy

BESTUE CHARDONNAY 75 cl 110
DO SOMONTANO, HISZPANIA

 chardonnay
#wytrawne #średniej budowy #ananas, banan, mango, cytryny

FAGOTE RESERVA WHITE 75 cl 120
DOC DOURO, PORTUGALIA

 Rabigato, Malvasia, Viosinho
#wytrawne #średniej budowy #brzoskwinie, melon, 
ananas

LAVIS PINOT GRIGIO 75 cl 125
DOC TRENTINO | WŁOCHY

 Pinot Grigio
#wytrawne #lekkie #orzeźwiające #gruszki, cytrusy,  
owoce tropikalne, aromat mineralny

FOUNDERS SAUVIGNON BLANC 75 cl 125
NOWA ZELANDIA

 Sauvignon Blanc
#wytrawne #lekkie #orzeźwiające #owoce tropikalne, 
cytrusy

HERDADE DOS GROUS WHITE 75 cl 130
VR ALENTEJANO, PORTUGALIA

 Antão Vaz, Arinto, Gouveio
#wytrawne #lekkie #brzoskwinie, jabłka, cytrusy

MULLER RIESLING 75 cl 130
SAAR, NIEMCY

 Riesling
#wytrawne #lekkie #białe kwiaty, cytrusy, szafran, 
nuty mineralne

SOALHEIRO ALVARINHO 75 cl 150
DOC VINHO VERDE, PORTUGALIA

 Alvarinho
#wytrawne #lekkie #brzoskwinia, jabłka, gruszki, cytrusy, 
nuty mineralne

DOOKOŁA ŚWIATA 
CZERWONE
GRAN APPASSO ROSSO 75 cl 95
IGP PUGLIA, WŁOCHY

 Lambrusco, Sangiovese, Primitivo, Montepulciano
#wytrawne #lekkie #owoce leśne, czerwone kwiaty, eukaliptus

PIANEROSSE PRIMITIVO 75 cl 110
IGT SALENTO, WŁOCHY

 Primitivo
#wytrawne #lekkie #czerwone owoce, kawa, tytoń

KAMANTERENA 75 cl 115
CYPR

 Maratheftiko
#wytrawne #lekkie #owoce leśne

FAGOTE RESERVA RED 75 cl 120
DOC DOURO, PORTUGALIA

 Touriga Nacional, Tinta Roriz, Touriga Franca, Tinta Barroca
#wytrawne #średniej budowy #wiśnie, maliny, czekolada, kawa

FOOTSTEPS ZINFANDEL RESERVE 75 cl 135
LODI, CALIFORNIA, USA

 Zinfandel
#wytrawne #średniej budowy #owoce leśne, czekolada

FINCA FLICHMAN MALBEC RESERVA 75 cl 140
MENDOZA, ARGENTYNA

 Malbec
#wytrawne #średniej budowy #śliwka, przyprawy, czekolada

EL RUDEN ROSSO 75 cl 145
IGP VENETO, WŁOCHY

 Merlot, Cabernet Sauvignon, Pinot Nero, Marzemino
#wytrawne #średniej budowy #wiśnie, śliwki, maliny, 
konfitura z owoców leśnych

GRAN COLLEZIONE PRIMITIVO 75 cl 145
IGP PUGLIA, WŁOCHY

 Primitivo
#wytrawne #pełne w smaku #owoce leśne, powidła 
śliwkowe, fiołki, kakao

HERDADE DOS GROUS RED 75 cl 150
VR ALENTEJANO, PORTUGALIA

 Aragonez, Alicante Bouschet, Touriga Nacional, Syrah
#wytrawne #średniej budowy #śliwki, czarne porzeczki, 
jeżyny, czekolada

CARRAMIMBRE CRIANZA 75 cl 200
DO RIBERA DEL DUERO, HISZPANIA

 Tempranillo, Cabernet Sauvignon
#wytrawne #pełne w smaku #owoce leśne, cynamon, mięta

wina półsłodkie i słodkie

ALEXAKIS AKTEA 15 cl 16 75 cl 75
SEMISWEET WHITE
IGP CRETE, GRECJA

 Vilana
#półsłodkie #lekkie #suszone morele, prażone orzechy, 
miód i rodzynki

ALEXAKIS AKTEA 15 cl 17 75 cl 80
SEMISWEET RED
IGP CRETE, GRECJA

 Kotsifali, Mandilari
#półsłodkie #lekkie #czereśnie, maliny, jeżyny

COMMANDARIA ST. BARNABAS 8 cl 25
CYPR 

 Xynisteri, Mavro
#słodkie #pełne w smaku #czekolada, kawa, mięta

szampany i wina musujące
RHOSCENTO SEC 75 cl 90
RODOS | GRECJA

 Athiri
#wytrawne #lekkie #orzeźwiające #jabłka, gruszki, kwiaty

MARTINI PROSECCO SPUMANTE  75 cl 120
DOC PROSECCO | WŁOCHY

 Glera
#wytrawne #lekkie #orzeźwiające #jabłka, gruszki

MARTINI ASTI 75 cl 120
WŁOCHY

 Moscato Bianco
#słodkie #lekkie #owoce tropikalne, kwiat akacji 
i pomarańczy

CAVA BRUT 75 cl 125
DO CAVA, HISZPANIA

 Xarel.lo, Macabeo, Parellada, Chardonnay
#wytrawne #lekkie #orzeźwiające #zielone jabłka, 
brzoskwinie

CAIR DEMI SEC 75 cl 160
RODOS, GRECJA

 Athiri
#półsłodkie #lekkie #dojrzałe jabłka, morele, miód, pigwa

MOËT&CHANDON IMPERIAL BRUT 75 cl 550
AC CHAMPAGNE, FRANCJA

 Chardonnay, Pinot Meunier, Pinot Noir
#wytrawne #średniej budowy #zielone jabłka, owoce 
cytrusowe, jaśmin, brzoskwinie, gruszki

VEUVE CLICQUOT BRUT 75 cl 650
AC CHAMPAGNE, FRANCJA

 Chardonnay, Pinot Meunier, Pinot Noir 
#wytrawne #średniej budowy #brzoskwinie, mirabelki,  
gruszki, wanilia

wina bezalkoholowe
wino białe 15 cl 21 75 cl 100

wino czerwone 15 cl 21 75 cl 100


